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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 04 de Maio do ano corrente, às 

9h30minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza; Alderi Batista 

de Souza; Celso Uchoa de Araújo; Clécio Jerônimo Rebouças; José Sandro de Gois 

Nunes; Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. 

Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos 

da presente sessão. Informando a todos, que esta sessão está sendo transmitida 

pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo gravada com 

previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na 

Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê 

a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem 

como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o sr. 

Presidente, convidou o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, para assumir a 

primeira secretária e o vereador Celso Uchoa de Araújo para assumir a segunda 

secretária. Justificou ainda as ausências dos vereadores: Dacio do Nascimento Filho; 

Danielle Rebeca da Silva Melo; Francisco das Chagas Câmara e Maria de Fátima 

Luz Lemos.  Em seguida, é feita a Ata da 11ª Sessão Ordinária, que foi aprovada 

pelos vereadores presentes.  Posteriormente, é feita a leitura do expediente, em que 

constam: Projeto de Resolução Nº 003/2023 da Câmara Municipal que DISPÕE 

SOBRE A REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA, DA 

ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA, 

CRIA CARGOS EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento nº 

037/2023 de autoria do vereador Celso Uchoa de Araújo, que solicita o conserto da 

estrada de acesso à praia de Paraiso. Requerimento nº 038/2023 de autoria do 

vereador José Sandro de Gois Nunes, que solicita a contratação de um médico 
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cardiologista para o município de Areia Branca. Requerimento nº 039/2023, que 

solicita a construção ou instalação de uma cobertura em frente a agência da Caixa 

Econômica Federal. Requerimento nº 040/2023 também de autoria do vereador 

Sandro Gois, que solicita uma Demonstração de Resultado Financeiro (DRE) do 

exercício de 2022 da empresa licitada para realizar o serviço de transporte no 

município. Requerimento nº 044/2023 de autoria do vereador Wagner Tavernard do 

Vale Souza, que indica a sra. Prefeita para seja promovida a revitalização da praça 

púbica “Memorial Luiz Fausto de Medeiros”.  Dando continuidade, a palavra é cedida 

aos vereadores, pela ordem, ao edil José Sandro de Gois Nunes, que agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade de estar aqui presente. Em seguida, justificou seus 

requerimentos apresentados na presente sessão e concluiu sua fala comentando 

sobre um vídeo de denúncia sobre o transporte de pessoas que necessitam realizar 

o tratamento de hemodiálise e convidou o autor do vídeo para estar presente à 

sessão do dia 11 de maio e usar a fala no plenário popular. Também usaram a palavra 

para justificar seus requerimentos apresentados na sessão de hoje, os vereadores 

Wagner Tavernard do Vale Souza e Celso Uchoa de Araújo. Em seguida, o vereador 

Clécio Jerônimo Rebouças, também usou a palavra e agradeceu a sra Prefeita, pelo 

atendimento a seu requerimento que solicitou a extensão da iluminação pública da 

entrada de Upanema até as Pedrinhas. Fazendo um aparte, Wagner Tavernard 

lembrou da necessidade de também realizar a extensão da iluminação pública do 

trecho que vai de Upanema até a praia do Paraiso. Comentou ainda, sobre a situação 

de uma pessoa que necessitou de internação em UTI e agradeceu os esforços dos 

médicos Ruidemberg Souto e Bruno Filho. Retomando a palavra Clécio Jerônimo 

Rebouças, ratificou as palavras de Wagner Tavernard sobre a iluminação do acesso 

a praia do Paraiso e posteriormente solicitou através de requerimento verbal, para 

que também fosse realizasa a extensão da iluminação pública do trecho que vai das 

Pedrinhas até a Casqueira. Novamente com a palavra, Celso Uchoa de Araújo, 

solicitou uma Moção de Aplauso, para o sr. Jean Rodrigues, pela passagem do seu 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

3 

aniversário. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que 

cumprimentou a todos, em seguida, solicitou através de requerimento verbal, para 

fosse realizada a poda do mato que cresce ao lado das ruas vicinais de Upanema e 

Upanema de Cima. Discorreu também sobre a questão da necessidade de extensão 

da iluminação pública, de Pedrinhas até a Casqueira. Finalizou, comentando 

juntamente do edil Alderi Batista de Souza, sobre o risco que os condutores de 

veículos e motos que trafegam na BR 110, com faróis e luzes trazeiras apagadas. 

Solicitando novamente a palavra, José Sandro de Gois Nunes, comentou a fala do 

vereador Wagner Tavernard sobre os esforços dos médicos em conseguir um leito 

de UTI, parabenizou pelos esforços realizados e citou o caso do sr. Adriano, que 

necessita de um leito desse tipo e que esse tipo de esforço possa ser realizado para 

todos que necessitam. Wagner Tavernard, respondeu ao comentário do vereador 

Sandro Gois, informando, que os esforços feitos pelos médicos citados, foi 

justamente para atender o sr. Adriano, citado pelo vereador Sandro Gois. Dando 

continuidade a sessão e não havendo mais nenhum vereador inscrito para fazer o 

uso da palavra, o sr. Presidente colocou em plenário o Projeto de Resolução nº 

003/2023, que foi aprovado à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, 

colocou em Plenário os requerimentos escritos, requerimentos verbais e Moção de 

Aplauso. O requerimento nº 039/2023 do vereador Sandro Gois, foi aprovado com 

modificação, para que a Caixa Econômica seja a responsável pela instalação da 

cobertura e o requerimento nº 040/2023 foi rejeitado por 5 votos contrários e 1 voto 

favorável. Os demais requerimentos e moção de pesar foram aprovados pelos 

vereadores presentes à unanimidade. Posteriormente, o sr. Presidente convidou o 

pastor César Albuquerque, presente à sessão, para fazer a leitura da palavra de 

Deus, em Efésios, Capítulo 02, versículo 08. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu, Ruidenberg Ferreira Souto Filho (1º Secretário substituto), 
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que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 04 de Maio de 2023. 

 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 

 
 
 
 

____________________ __________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador – 1º Secretário substituto 
 
 
 

____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E  N T E _______ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

_________A U S E N T E _______ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 

 
 
 
 

____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo  

Vereador – 2º Secretário substituto 
 
 
 

_____________________________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E ________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

_________A U S E N T E _______ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/



